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Nombre

Fisica y Quimica 3° E.S.O.

Fecha Evaluacion

Nota: En el examen no se puede usar ni lapiz, ni corrector.

Calificacion

Bloque | (75% de la nota Total)

1.

(1,5p.) Un gas a 40°C. y 5 atm. ocupa un volumen de 8 I. ; Qué volumen ocuparaa-3°Cy 5

atm. de presion?

2. (1,5p.) Cambio de Unidades
a. 130Dam—pm d. 0,0000007dam® — mm®
b. 500-10*km—mm e. 220000-10"mm—Tm
c. 0006-10*km* —ha . 130000ca— dm’

4. (2,5 p). Completa las tabla atémica y la configuracion electrénica de las especies
sombreadas.

Espe(_:ie Nl],me_:ro Protones | Electrones | Neutrones Namgro Catign Nom_bre d? I?
Quimica | Atémico Masico | o Anion | Especie Quimica

Au 79 118

Ta> 68 181

At" 85 209
EAs®

\ 23 28

sr* 36 50

5. (1 p.) Este afio la cosecha de Rioja ha dado una graduacion de 13° de alcohol. Podrias
calcular la cantidad de alcohol que hay en una botella de 75 cl. de litro.

6. (1,5 p.) El acero inoxidable es una aleacion de hierro y carbono que contiene por definicion un
minimo de 10,5% de cromo. Calcula la cantidad minima de cromo que debe haber en una
tonelada de acero inoxidable.

7. (1 p.) La densidad del vidrio es de 2500 Kg/m3, ;Qué volumen ocupara un vidrio de 300
gramos de masa?.

8. (1 p.) Los elementos del bloque f (por tener sus electrones de valencia en el orbital f) son...

a. Alcalinos c. Metales de Transicién Interna
b. Metales de Transicion d. Alcalino Térreos.




Bloque Il (25% de la nota Total)

? Nombra los siguientes compuestos:
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NaCl 5. HCI

H2Se(ac) 6. CHs
O7Br, 7. B20s
Fe.Se 8. OAt
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Formula los siguientes compuestos:
1. Oxido de itrio 7. octahidruro de osmio
@7 2. hidruro de paladio(IV) 8. dicloruro de pentaoxigeno
@ 3. oxido de plata 9. sulfuro de calcio
4. sulfuro de indio. 10. acido bromhidrico
5. seleniuro de potasio. 11. mondxido de dimercurio
@ 6. dibromuro de heptaoxigeno 12. amoniaco

9. BaH;
10. Ni2O3
11. HgO
12. CO



